



27/07/2006 10:27

To: &lt;taxreform@fstb.gov.hk&gt;

cc:

Subject: 稅制改革

 Urgent Return Receipt

Dear Sir,

我相信香港政府有一個長遠計劃,就是最終目標要達成一個香港不能比中國內地好的長遠目標,而且希望倒退得越快越好,以方便接軌.否則我看不出為什麼97以後的政策都是要香港走向衰落的.我是土生土長的香港人,我看見從前引以為傲的好東西一個一個的消失,使香港成功的價值觀要給消滅,取而代之的都是我們覺得在大陸不好的東西.從前只在香港生活,不知道香港是那麼的好,到過大陸工作了,我才知道香港是多麼的好,有可能是世界上最好的地方,我能夠在香港出生是多麼的幸福.這並不只有錢沒有錢的分別,這是一個價值觀,制度和文化的分別.香港的生活環境並不好,是價值觀,制度和文化好.

像這個商品和服務稅,如果實施,將是令香港走向衰落,價值觀大轉移的重要一步.從前或現在的稅制是企業或個人有收入才要付稅,政府的收入跟每一個人的收入掛勾,這使得政府跟每一個人患難與共.風險與共,政府會千方百計的令每一個人好,令經濟好,使得自己有稅收.商品和服務稅的推出,目的就是要跟全香港的人脫勾.香港的人好不好,收入好不好,經濟好不好,只要香港人要生活,政府就有稅收.商品和服務稅也嚴重違反香港的傳統價值觀.香港人從前都是沒有外來保障的,每一個人都習慣面對風險,每一個人都靠自己努力去保證自己的收入.香港政府現在不想面對風險,不想自己努力,要求別人保障,這不是香港價值觀.香港政府要帶頭破壞香港的價值觀.如果香港政府要保障,最好的保障就是像每一個香港人一樣,自己努力付出,以得到相稱的收入.這商品和服務稅不是多少個百分點的問題,是價值觀和制度的問題,完全不能接受.

可能香港政府已經預見了香港的衰亡,所以先安排對自己的一個保障吧.

Best regards/Ernest Ling